



Incubatorul Tehnologic si de Afaceri IPA SA CIFATT Craiova

Str Stefan cel Mare Nr 12, Craiova, cod 200130, Tel: 0251 418882; 0251 412290; 0251 412775; e-mail: office@ipacv.ro; web site: <http://www.ipacv.ro>

Titlul proiectului: "Diversificarea serviciilor si produselor Incubatorului Tehnologic si de Afaceri al IPA SA prin dezvoltare unei noi game de servicii si produse", cod 128309.

Newsletter no 44 / 10 Noiembrie 2021

Dezvoltare economica si competitivitate prin inovare si atragere de finantari

Apel COSME: Cluster Go International. Deadline: 2 decembrie 2020, ora 17:00

Obiectivul principal al acestei acțiuni este de a intensifica colaborarea dintre clustere și rețele de afaceri dincolo de frontiere și, de asemenea, dincolo de granițele sectoriale și de a sprijini stabilirea de parteneriate europene strategice pentru clustere pentru a conduce cooperarea internațională în clustere în domenii de interes strategic față de țările terțe din afara Europei.

Această acțiune promovează internaționalizarea clusterelor în care consorțiile interesate dezvoltă și implementează o strategie comună de internaționalizare, obiective comune către piețe terțe specifice și sprijină internaționalizarea IMM-urilor către țări terțe dincolo de Europa.

Vă rugăm să consultați Apelul de propuneri și Ghidul pentru solicitanți înainte de a începe depunerea electronică. Linkul către sistemul de depunere este disponibil pe Portalul de finanțare și oferte.

Detalii: <https://ec.europa.eu/easme/en/section/cosme/cos-clusint-2020-3-01-clusters-go-international>

Conferința Clusterului European (virtuala), 10-11 noiembrie 2020

Prima Conferință a clusterelor europene complet virtuală este organizată de către Direcția Generală pentru Piața Internă, Industrie, Antreprenoriat și IMM-uri a Comisiei Europene, împreună cu Ministerul Federal German pentru Afaceri Economice și Energie, sub președinția germană a Consiliului din UE.

Conferința - realizată de Platforma europeană de colaborare a clusterelor - va reuni părțile interesate, factorii de decizie politică, managerii clusterelor, cercetători, antreprenori și publicul pentru a discuta și a împărtăși prioritățile actuale și viitoare pentru politicile și evoluțiile clusterelor pentru a sprijini dezvoltarea durabilă a industriei și cooperarea interregională și pentru a construi conexiuni între lanțurile valorice, clustere și ecosisteme ale Europei.

Evenimentul se referă la colaborare: reunirea indivizilor și experților din toate domeniile pentru a construi conexiuni și a aprinde noi idei pentru investiții în tranziții verzi și digitale și o Europă mai rezistentă.

Înregistrarea la acest eveniment este obligatorie, iar locurile sunt limitate!

Înregistrați-vă înainte de vineri, 23 octombrie, ora 18:00 CEST. [register here](#)

Școlile din mediu rural primesc calculatoare verzi prin programul Dăm Click pe România

Recent, echipele Kaufland România și Ateliere Fără Frontiere au oferit 20 de calculatoare recondiționate și complet echipate Școlii Gimnaziale „Prof. Univ. Dr. Adrian V. Rădulescu” în comuna Dorobanțu din județul Călărași împreună cu o lecție practică despre reciclarea și reutilizarea deșeurilor și protejarea mediului. Recondiționarea calculatoarelor. Reutilizăm, reciclăm și salvăm pământul

Detalii: www.romaniapozitiva.ro/coltul-verde/scolile-din-mediul-rural-primesc-calculatoare-verzi-prin-programul-dam-click-pe-romania/

Social Entrepreneurship Talks România – 1 / 3 – Credite pentru întreprinderi sociale

Deschidem seria de Social Entrepreneurship Talks cu un subiect amplu și câțiva speakeri pe măsură care au răspuns provocării de a discuta despre Credite pentru întreprinderi sociale – nevoi și oportunități!

Detalii: www.romaniapozitiva.ro/educatie/social-entrepreneurship-talks-romania-1-3-credite-pentru-intreprinderi-sociale/

Sibiu: Șura Culturală Gușterița vă invită să susțineți proiectele social-educative adresate comunității rome la Maratonul Internațional Sibiu din octombrie 2021

Șura Culturală este proiectul transformării unei șuri vechi din cartierul sibian Gușterița într-un mic „palat al copiilor”. Sala multifuncțională, o bucătărie, o baie, două ateliere de lucru, vor sta gratuit la dispoziția acestei comunități cu foarte multe cazuri sociale și multiple lipsuri. Cu sprijinul multor donatori, Șura este aproape finalizată.

Detalii: [Sibiu-sura-culturala-gusterita-va-invita-sa-sustineti-proiectele-social-educative](#)



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”

HORNBACK A Sustinut Construirea Unei Case Pentru O Familie În Dificultate

Hornbach, alături de Fundația Inovații Sociale Regina Maria a susținut construirea, în timp record, a unei case destinate unei familii din Corbeanca, județul Ilfov.

Familia, formată din străbunică, bunică, mamă și doi copii – unul de 12 ani și unul de 1 an cu numeroase probleme de sănătate – locuia într-o casă din lut, cu o singură cameră, După mai puțin de 6 luni, această locuință a devenit doar o amintire care, are acum o casă nouă dotată cu toate utilitățile.

Detalii: <https://www.csrmedia.ro/hornbach-a-sustinut-construirea-unei-case-pentru-o-familie-in-dificultate/>

TÂRGUL DE INCLUZIUNE SOCIALĂ „Sunt integrABIL, nu neglijabil”

MMPS și ANDPDCA organizează TÂRGUL DE INCLUZIUNE SOCIALĂ „Sunt integrABIL, nu neglijabil” Pentru promovarea inserției profesionale a persoanelor cu dizabilități pe piața muncii, Ministerul Muncii și Protecției Sociale (MMPS) și Autoritatea Națională pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții (ANDPDCA) organizează TÂRGUL DE INCLUZIUNE SOCIALĂ „Sunt integrABIL, nu neglijabil” ,

Detalii : www.mmuncii.ro/j33/index.php/ro/2014-domenii/munca/economia-sociala

Conferinta Social Value Matters 2021, Bangkok (online), 20 și 21 octombrie 2021

Social Value Matters (#SVM) este o conferință anuală organizată de Social Value International (SVI). Conferința Social Value Matters 2021 urmează tradiția și succesul conferințelor ținute la Londra, Milano, Istanbul, Taipei și Toronto (online în 2020).

Detalii : <https://www.socialvaluematters.com>

Programul de finanțare Eurostars 3

Oferă IMM-urilor oportunități extinse de a găsi parteneri, de a dezvolta produse inovative și de a accesa piețele din întreaga lume. Colaborați la proiecte CDI, cu parteneri cu interese și idei comune. Alocarea a 300 milioane EUR parteneriatului inovator pentru IMM-uri.

Detalii... [Eurostars-3-a-key-instrument-for-horizon-europe.](https://www.eurostars3.eu/)

Salonul Internațional on-line, al Inovării și Inventicii PRO INVENT, 20-22 octombrie 2021

Este un loc distins de întâlnire între inventatori și oameni de afaceri și antreprenori interesați să pună în practică rezultatele cercetării, inovării și creativității umane. Data limită pentru înscriere: 8 octombrie 2021.

Detalii, înregistrare, condiții de participare... <https://proinvent.utcluj.ro/>

Speed-Match International Networking Event, online in perioada 27 - 28 Aprilie 2022.

Inregistrarea este posibilă până pe 27 Aprilie 2022

Detalii... <https://speedmatch2022.b2match.io/>

MBM TOURISM PRAGUE 2022 Hybrid event, 17/03/2022 - 18/03/2022, Cehia, Praga

A treia ediție a MBM Tourism Prague este organizată în cadrul târgului internațional de turism Holiday and Regional World din Praga, fiind cel mai important târg de turism și călătorie din Cehia.

Register now: <https://mbm-tourism-prague-2022.b2match.io/>

Detalii: <https://een.ec.europa.eu/events/mbm-tourism-prague-2022-hybrid-event>

Platforma informatica pentru internationalizarea afacerilor

Detalii... <https://ipa.t2s.cloud>

Prezentare și promovare Firme din Regiunea Oltenia

Detalii... <http://www.dolj-companies.ro/>

Surse de Finanțare prezentate de ADR Sud Vest Oltenia

Detalii... <https://www.adroltenia.ro/surse-de-finantare/>

Fondul pentru inovare pentru demonstrarea tehnologiilor inovatoare cu emisii reduse de carbon

Detalii... https://ec.europa.eu/clima/policies/innovation-fund_en



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”